

习近平会见艾哈迈德亲王

新华社北京1月14日电 (记者谭晶晶)国家主席习近平14日在人民大会堂会见国际奥协主席、亚奥理事会主席艾哈迈德亲王。

习近平指出，国际奥协作为全世界205个奥委会的协调机构，不断加强团结，密切同国际奥委会合作和协调，为

维护各奥委会利益、推动世界奥林匹克运动持续健康稳定发展发挥了积极作用。奥协长期以来也为促进中国体育事业发展作出积极贡献。体育运动在中国是一项神圣的事业，体育运动在中国发展也是对人类发展的贡献。中国政府一贯重视发展体育事业，重视奥

匹克运动在社会发展中重要作用。近年来，中国先后成功举办了北京奥运会、南京青奥会等赛事，极大激发了中国人民对奥林匹克运动的热情。

习近平强调，为推动奥林匹克运动和冬季项目在中国发展，北京市和张家口市已经提出申办2022年第二十四届

冬奥会。中国政府对此高度重视。北京举办冬奥会将带动中国3亿多人参与冰雪运动，这将是对国际奥林匹克运动发展的巨大贡献。

艾哈迈德表示，长期以来，中国是奥协的重要合作伙伴。中国很早以前就展现出举办大型国际赛事的能力。

国务院副总理刘延东等参加会见。

在建核电机组规模居世界首位
我国首次发布
《核安全文化政策声明》

据新华社北京1月14日电 (记者吴晶晶)记者14日获悉，国家核安全局、国家能源局和国防科工局联合发布《核安全文化政策声明》。这是三部门联合推动全行业核安全文化培育与发展的重大举措，在我国尚属首次。

据介绍，目前中国已投运核电机组22台，在建机组26台，在建规模居世界首位。运行核电机组保持良好安全业绩，从未发生二级及以上事件或事故，在建机组质量受控。

香港今起暂停推行 “资本投资者入境计划”

据新华社香港1月14日电 (记者张晶)香港特区行政长官梁振英在2015年施政报告中表示，特区政府将推行试验计划，吸引已移居海外的中国籍香港永久性居民的第二代回港发展；还将推行一系列优化措施，积极招揽外来人才及专才，并将于15日起暂停推行“资本投资者入境计划”。

张万年同志逝世



新华社北京1月14日电 中
国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，中国人民解放军的卓越领导人，中国共产党第十五届中央政治局委员、书记处书记，中央军委原副主席张万年同志，因病医治无效，于2015年1月14日17时在北京逝世，享年87岁。

张万年同志1944年8月入伍，1945年8月加入中国共产党。1988年被授予中将军衔。1993年5月晋升为上将军衔。

国务院常务会议决定设立国家新兴产业创业投资引导基金 重点支持“蹒跚”起步的创新型企业

活存量，发挥政府资金杠杆作用，吸引有实力的企业、大型金融机构等社会、民间资本参与，形成总规模400亿元的新兴产业创投引导基金。二是基金实行市场化运作、专业化管理，公开招标择优选定若干家基金管理公司负责运营、自主投资决策。三是为突出投资重点，新兴产业创投基金可以参股方式与地方或行业龙头企业相关基金合作，主要投向新兴

产业早中期、初创期创新型企业。四是新兴产业创投基金收益分配实行先回本后分红，社会出资人可优先分红。国家出资收益可适当让利，收回资金优先用于基金滚存使用。通过政府和社会、民间资金协同发力，促进大众创业、万众创新，实现产业升级。

会议指出，近年来，我国服务贸易较快发展，但仍是对外贸易“短板”。大力

发展服务贸易，是扩大开放、拓展发展空间的重要着力点，有利于稳定和增加就业，调整经济结构、提高发展质量效率、培育新的增长点。会议确定了以下主要任务。一要扩大规模。重点培育运输、通信、研发设计、节能环保等服务贸易，推动文化艺术产品出口。二要优化结构，提升高技术、高附加值服务贸易占比。支持有特色、善创新的中小服务企

业发展，培育有国际影响的服务品牌。三要创新模式。利用大数据、物联网等新技术打造服务贸易新型网络平台。四要扩大开放。有序放开金融、教育、文化、医疗等服务业领域，推动服务业双向互惠开放，加快实现内地与港澳服务贸易自由化。支持服务业企业通过新设、并购等方式到境外开展投资合作。会议还研究了其他事项。

党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上

——一论学习贯彻习近平同志在十八届中央纪委五次全会讲话

任感、深沉的使命忧患感、顽强的意志品质推进党风廉政建设和反腐败斗争，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，严肃查处腐败分子，着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围。从坚决查处周永康、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件，到以严的态度、严的措施狠抓惩治“四风”问题；从努力让纪律成为“带电的高压线”，到巡视利剑高悬、形成持续震慑，党风廉政建设和反腐败斗争态度坚决、措施有力、成效明显，党风政风为之一新，党心民心为之一振。腐败没有“铁帽子王”，反腐败绝不封顶设限，我们党以铁腕反

腐的行动向世人证明，中国共产党敢于直面问题、纠正错误，勇于从严治党、捍卫党纪，善于自我净化、自我革新。天下之势，常系民心。“现在中央是腐败分子的克星、人民群众的福星。”人民群众的切身感受，折射出反腐败斗争释放出来的强劲正能量。一项调查显示，91.5%的领导干部、87.8%的普通干部、84.8%的企业人员、75.8%的城乡居民对反腐败抱有信心。经过十八大以来坚决反腐的不懈努力，我们党进入重塑政治生态的历史新时期，中国社会迎来清气上扬、浊气下降的发展新境界。

也要看到，冰冻三尺非一日之寒，滴水穿石非一日之功。从这两年查处的案件和巡视发现的问题来看，党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂，主要是在实现不敢腐、不能腐、不想腐上还没有取得压倒性胜利，腐败活动减少了但并没有绝迹，反腐败体制机制建立了但还不够完善，思想教育加强了但思想防线还没有筑牢，减少腐败存量、遏制腐败增量、重构政治生态的工作艰巨繁重。开弓没有回头箭，党风廉政建设和反腐败斗争是一场输不起的斗争，必须决战决胜，坚持零容忍的态度不变、猛药去疴的决心不减、刮骨疗毒的勇气不泄、严厉惩处的尺度不松。

中国共产党与腐败水火不容。在反腐败斗争的关键阶段，按照习近平总书记的要求，把严明政治纪律和政治规矩作为从严治党基础来强化，把推进反腐倡廉制度建设作为长期保障来推进，把强化党风廉政建设主体责任和监督责任作为“牛鼻子”来落实，全党上下齐心协力，人民群众鼎力支持，我们就一定能够打赢党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战，迎来海晏河清的那一天。

(新华社北京1月14日电)

■ 人民日报评论员

“全党必须牢记，反对腐败是党心民心所向，有党心民心作力量源泉，反腐败斗争必定胜利。”在十八届中央纪委五次全会上，习近平总书记站在党和国家全局高度，充分肯定2014年党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成效，深刻分析党风廉政建设和反腐败斗争的新形势，明确提出当前和今后一个时期工作的总体要求和主要任务，讲话旗帜鲜明、振聋发聩，对我们坚守阵地、巩固成果、深化拓展，不断把反腐败斗争引向深入、夺取反腐败斗争新胜利，具有重要指导意义。认真学习贯彻讲话精神，进一步锤炼全面从严治党的坚强意志，砥砺共产党人的党性品格和担当精神，是全党的重要政治任务。

过去一年，我们党以强烈的历史责

2015年第二届 海南年货展暨迎春庙会

2015年2月8日—15日 国兴大道海航文化广场

海南日报报业集团 权威媒体主办 百万宣传投放

指导单位：海南省农业厅 主办单位：海南日报报业集团 海南省农垦总局

承办单位：南海网 支持单位：海口市商务局

乐购新春 淘最海南

招商热线：
13398907577



参展品类：全国各地特色年货、土特产、美食小吃、节庆饰品、工艺礼品、年夜饭、节日旅游、民俗表演、儿童乐园、电动汽车、汽车、房地产等

宣传投放平台	投放排期	投放位置	宣传投放平台	投放排期	投放位置
海南日报	全程共29期	海南日报1/4版、报花	海口广播电视台	全天候滚动	一套、二套、广播 FM95.4
南国都市报	全程共39期	南国都市报1/3版、报花	公共自行车亭广告栏	全天候	海口市内50块自行车亭广告栏
DM广告单页	发放120000份	海南日报、南国都市报夹报投放	户外传媒电子屏	全天候轮播	全省2000多块海南日报户外传媒电子屏
网站广告	全程固定通栏广告	南海网首页、阳光岛社区、 南国彩票网等	公交车LED广告	全程全天候轮播	海口市400辆公交车尾 LED广告
新闻报道	全程跟踪报道	海南日报、南国都市报、 南海网	电影院映前广告	全程电影映前轮播	奥斯卡电影院、银龙电 影院电影映前广告
微信、微博、手机 客户端、手机报	全程推广	南海网官方微博、微博、 手机客户端、手机报	小区电梯广告	全天候轮播	海口市内各小区1000块 电梯广告
海南广播电视台总台	全天候滚动	综合频道、新闻频道、海南 交通广播、海南音乐广播	市内主干道路牌广告	全天候	海口市内十余条主干道 路牌、横幅广告

热带播报十周年

服务民生每一天

观众见面会 1月17日 19:30 望海国际广场

现场邀约 豪礼相送

微信二维码

海口电视一套(数字电视22频道 IPTV006频道)
新闻爆料热线 66819999 15298989999
《播报第1站》海口电视台一套每晚17:30—18:00首播
《热带播报》海口电视台一套每晚18:00—19:00首播

支持单位：海南春光食品有限公司、杰宝大王电动车、华润怡宝饮料(中国)有限公司华南分公司、望海国际广场、海口喜来登温泉度假酒店、中国·海口奇幻嘉年华鳄鱼之旅、海南昂侯嗨农